



Wołomin, dnia 19.10.2023 r.

Gmina Wołomin

UL. OGRODOWA 4, 05 – 200 WOŁOMIN
TEL. 22 763-30-71 FAX. 22 763-30-66

ZP.271.32.2023

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn: „Świadczenie usługi ochrony fizycznej osób i mienia Zamawiającego, na obszarze Parku przy Muzeum im Zofii i Wacława Nalkowskich w Wołominie na terenie działek nr ewid. 72,83,40,82 z obrębu 27 w Wołominie, przy ul. Nalkowskiego 17.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), Zamawiający – Gmina Wołomin przekazuje treść zapytań dotyczących specyfikacji warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza do realizacji zamówienia osoby z orzeczonym stopniem niepełnosprawności?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający informuje, iż z uwagi na specyfikę obiektu objętego usługą tj. duży obszar o pow. pow. 20 000,00 m² zawierający utrudnienia architektoniczne konieczność patrolowania terenu objętego usługą co dwie godziny w ciągu dyżuru zamawiający nie dopuszcza realizacji usługi przez osoby z orzeczoną niepełnosprawnością.

Pytanie 2

Czy pracownicy realizujący zamówienia mają posiadać wpis na listę kwalifikowanych pracowników ochrony fizycznej?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z pkt. 7 opisu przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązuje się wykonać usługę ochrony wyłącznie poprzez pracowników posiadających odpowiednie uprawnienia i kwalifikacje zawodowe, wpisanych na listę kwalifikowanych pracowników ochrony fizycznej. Imienna lista pracowników, którzy będą chronić mienie Zamawiającego, zostanie przekazana Zamawiającemu niezwłocznie po zawarciu umowy.

Z up. Burmistrza
Dariusz Szymanowski
Zastępca Burmistrza